

В рамках проекта «Киноистории по краеведению» жителям округа рассказывают о тонкостях профессии известные кинодеятели. Февральская тема посвящена творчеству Павла Бажова, автора сказок по мотивам уральского фольклора. Зрители смогли увидеть фильм «Каменный цветок» легендарного советского режиссёра Александра Птушко. Картина вышла на экраны в 1946-м, в том же году получила приз жюри Каннского кинофестиваля за лучшее цветовое решение. А в 1947 году фильм удостоился Сталинской премии в области литературы и искусства.

МАРИЯ БУРЖИНСКАЯ

ЗНАКОВЫЕ ИМЕНА

Музей братьев Кисель-Загорянских и дачной культуры – уникальное учреждение, работающее на общественных началах, было создано не так давно – в мае 2020 года, однако уже известно за пределами не только посёлка, но и округа. Директор музея Дмитрий Шварценберг рассказал, что проект – это часть социокультурной

! Важно

Вы наверняка слышали об «У-дачном малом театре Ольги Сошниковой», а, возможно, даже видели его премьерную постановку «Дачные миниатюры» по рассказам Чехова и Тэффи. С ней труппа уже побывала на первых своих гастролях – в музее-заповеднике Василия Поленова в Тульской области. Театр – проект музея.



ФОТО: ЕЛЕНА КАЛАСОНОВА

В Загорянском рассказывают киноистории и показывают лучшие отечественные ленты

С КОММЕНТАРИЕМ На этот раз образовательно-просветительский проект музея братьев Кисель-Загорянских и дачной культуры представили в школах №№20, 21 и в местном ДК



Николай МАЙОРОВ,
киновед:

– Советские фильмы – наша история. Технологии комбинированных съёмок, разработанные отечественными кинорежиссёрами Александром Птушко и Александром Роу, используются и сейчас, и не только нами. Они вошли во все справочники – нужны только руки, голова и сердце. Об этих тонкостях можно и нужно говорить широкой аудитории.



программы «Том Сойер Фест Загорянский» – сохраним дачную культуру», реализуемого при поддержке Фонда президентских грантов РФ. В её рамках было решено восстановить четыре ценных для загорянцев здания: дом архитектора Мержанова на улице Тургенева, административное помещение в ТСН «Северный посёлок», музей тенниса и дачного быта советского времени и одну из старых дач.

ЗОЛОТАЯ КОЛЛЕКЦИЯ

Киноисторию о «Каменном цветке» представила Ольга Сошникова, актриса театра и кино, педагог, член Союза кинематографистов РФ и гильдии актёров кино России, и Николай Майоров, киновед, режиссёр и оператор, член Гильдии киноведов и кинокритиков Союза кинематографистов и Союза журналистов России. «Замечательно, что мы можем показать этот удивительный фильм в том виде,

в котором он был выпущен тогда: в великолепном цвете, с прекрасными актёрами и с потрясающими комбинированными съёмками», – сказал Николай Анатольевич. Он добавил, что технологии, разработанные Александром Птушко и Александром Роу, используются и сейчас, в эпоху цифрового кино.

Напоминаем, в рамках программы культурного просвещения «Пушкинская карта» у школьников и студентов есть возможность бесплатно посещать сеансы отечественных фильмов. В программу входит так называемая «золотая коллекция» – это ленты, снятые до 1991 года.

БРАВО!

НАШ ЗЕМЛЯК ФИЛИПП ЛЫНОВ ПОБЕДИЛ НА МЕЖДУНАРОДНОМ КОНКУРСЕ ПИАНИСТОВ В ЯПОНИИ

Международные конкурсы позволяют музыкантам выйти на новый уровень мастерства



ФОТО: FREEIMAGES.COM

– Смотр проходит в Японии с 2006 года. Он даёт возможность участникам познакомиться с музыкантами из разных стран, заявить о себе и своём таланте, – прокомментировала министр культуры РФ Ольга Любимова. По её словам, этот проект, подобно российскому Международному конкурсу имени П.И. Чайковского, открывает миру новые име-

на выдающихся представителей исполнительского искусства современности.

В регионе проходит множество конкурсов и фестивалей при поддержке Министерства культуры и туризма Московской области. Они становятся отличным стартом для дальнейших свершений на самом высоком уровне.

● ТЕКСТ: МАРИЯ БУРЖИНСКАЯ

В финале творческого состязания в Такамацу он исполнил третий концерт Сергея Рахманинова. Российского пианиста с победой поздравили губернатор префектуры Кагава и мэр города. Триумфатору всего 24 года. Он окончил щёлковскую детскую музыкальную школу, в 2017 году – с отличием Московскую консерваторию имени Петра Чайковского. Сейчас молодой человек проходит ассистентуру-стажировку в Кельне. Филипп Лынов – многократный победитель международных конкурсов.